2025年1月23日 星期四





杜子皓

李美清(寒亭区第二实验小学)

我许下的愿望应该都能实现

"噼里啪啦",过年了!每到这喜庆又忙忙碌碌的日子,许愿可是头等大事。在我家,爸爸想要暴富,妈妈想要变美。我觉得大人的愿望太不切实际,简直是给自己出难题!弟弟的愿望就单纯多了,他只盼着能长高。我知道,这小家伙是想抢零食的时候能赢我一回。哈哈,他忘了我也会长高。其实,我抢零食是想逗他开心,他是我最宝贝的弟弟啊!

我出生在蛇年,妈妈说,过年我要多穿红色的衣服, 祈求好运气。我想,我许下的愿望应该都能实现。我的 头一个愿望是希望元宵节时,妈妈能给我买个超级大 花灯,我要提着它去逛庙会。第二个愿望是能养宠 物,小狗、芦丁鸡、仓鼠……什么都行。一想到有个 毛茸茸的小可爱陪着我玩耍、学习,幸福感爆棚。这 应该是每一个小孩子都想实现的愿望吧。

过年了,愿所有像糖果一样甜滋滋的梦想,都能 实现!

纪淑瑶(寒亭区新阳光小学)

年味是暖的,人们有了相聚的理由

春节前夕,身处异乡的人们,像归巢的倦鸟,踏上了归乡之路,无论路途多么远,无论行囊多么重,心中对家的思念,对团圆的渴望,让一切艰难都变得微不足道。

每年春节前,爸爸妈妈会提前买好机票,准备好各种礼物,等着放假往老家赶。老人们似乎更急切地盼着孩子们回家过年,因为姥姥总是早早等在村口接我们。每次我一下车,就小跑扑向姥姥,她会紧紧把我抱在怀里,她满头白发,却满面春光。姥姥一进家门就直奔厨房,爸爸也会去帮忙,不一会儿,一桌丰盛的饭菜就上桌了,团圆的味道,悄然在空中弥漫开来。

回到老家,会见到很多亲人,大人开开心心聊着家常,我们小孩子则吃着各种好吃的,一起玩游戏。

我觉得,年味是暖的。春节不仅仅是一个节日,更是一种情感的寄托,一种文化的传承,它让我们在忙碌的生活中,有了相聚的理由,有了表达爱的机会。在这团圆的日子,我们以亲情为墨,用温暖作彩,绘成了一幅绚丽多彩的年味画卷。

杜子皓(高新区东风学校)

春节是欢乐的,也是充满希望的

春节是欢乐的,也是充满希望的,我有许多 打算。

六年级是小学的关键时期,开学后,我要认真听讲,积极回答问题,按时完成作业,争取在每次考试中都能取得优异的成绩;我要读很多书,无论是充满奇幻色彩的童话故事,还是蕴含深刻哲理的名者经典;我要变得更加勇敢、自信。在课堂上能勇敢发表自己的见解,在生活中能自信地与人交往。在面对困难和挑战时,不再退缩和害怕,而是用智慧和毅力去克服它们;我要多跟家人和朋友相处。帮爸爸妈妈做一些力所能及的家务,和爷爷奶奶分享学校里的趣事,和朋友们一起玩耍、一起学习、共同成长。当然,我更希望祖国越来越强大,这样我们就能在一个安定、美好的环境中快乐成长。

让我们一起怀揣着梦想和希望,过春节!

刘佳雯 (寒亭区第二实验小学)

努力用行动将畅想变为现实

快过年了,我满心喜悦。过年意味着团聚,也代表着新的开始。上个学期,我交到了新朋友,学到了新知识,遗憾的是在考试时因为粗心而丢分。不过没关系,相信下个学期我会做得更好。

春节很热闹,我想引吭高歌,把心里的高兴劲儿都唱出来,再给家人和朋友送上满满的祝福。春节的氛围暖乎乎的,我激动得脸蛋红扑扑,开心又幸福。我要把腰杆挺直,用全新的模样紧紧拥抱新的一年。春节是让人欣喜的。山野里开始冒出点点新绿,小河开始欢畅奔流……一切都充满希望,生活多么美好。

当然,春节我有许多畅想和憧憬,我会用实际行动 让它们变成现实。



刘思远 (潍坊日向友好学校)

湖北的年藏着家乡的味道

蛇年马上到,福气马上到! 我是如灵蛇般活泼的 刘思远,最盼望的就是蛇年的春节,因为我属蛇。刚 放寒假,爸爸就开车带我回到湖北老家,陪爷爷奶奶 一起过年,感受不一样的年俗。

湖北的年,藏着家乡的味道。先说说小年吧,北方的小年是腊月廿三,而湖北一些地区的小年是腊月廿四。到了小年,家家户户都有腊肉的香气。我的爷爷奶奶会选肥瘦相间的五花肉,按照传统配方,精心腌制后挂在院子里晾晒,一挂一挂的腊肉,泛着油亮的光泽,那是大家对美好生活的祈愿。

说说湖北的特色美食——热干面,虽然它并不是过年专属,但每当这个时候,街头巷尾便弥漫着热干面的香气,勾起我的馋虫。一大早,爷爷奶奶就带我到一家老字号热干面店。店里很热闹,热气腾腾的面条,撒上芝麻、葱花、豌豆等小料,再淋上秘制酱汁,那味道真是绝,仿佛冬天的寒冷都被这碗面温暖了。

虽然有很多习俗不一样,但春节团圆的习俗都一样,一家人围坐在一起话家常,温馨满溢。我提前许下蛇年的愿望:愿家人健康,愿我学业有成。欢迎大家都能来湖北过大年,我给你们当导游。







一起聊个天

在孩子们的眼中,年是一场五彩斑斓的梦幻之旅。它藏在长辈递来的红色里,承载着满满的祝福与疼爱;藏在噼里啪啦的鞭炮声中,唤醒对新生活的无限期待;映在新衣裳的鲜亮色彩上,带来满心的欢喜雀跃……我们透过孩子纯净的目光看去,年味不再是传统习俗的堆砌,更是亲情的温暖相拥、梦想的悄然萌芽。愿这份童真视角下的年味,长久弥漫在成长之路上,成为他们心底永不褪色的美好记忆。